



2006年5月16日

各位

株式会社メイテック
代表取締役社長 西本 甲介
東京都港区赤坂8丁目5番26号
(コード番号9744 東証・名証第一部)
(URL <http://www.meitec.co.jp>)
問合せ先 広報部長 足立 博之
(TEL 03 - 5413 - 2600)

(訂正)定款の一部変更に関するお知らせの一部訂正について

2006年5月10日に公表いたしました定款の一部変更に関するお知らせの一部に誤りがありましたので下記の通り訂正いたします。

記

[訂正前]

現行	改正案
第2章 株式 (発行する株式の総数) 第5条 当社の発行する株式の総数は、 <u>150,000,000</u> 株とする。ただし、株式の消却が行われた場合には、これに相当する株式数を減ずる。	第2章 株式 (発行可能株式総数) 第6条 当社の発行可能株式総数は、 <u>150,000,000</u> 株とする。

第22条～第23条 (条文省略)	第23条～第24条 (現行どおり)
---------------------	----------------------

[訂正後]

現行	改正案
第2章 株式 (発行する株式の総数) 第5条 当社の発行する株式の総数は、 <u>150,000,000</u> 株とする。ただし、株式の消却が行われた場合には、これに相当する株式数を減ずる。	第2章 株式 (発行可能株式総数) 第6条 当社の発行可能株式総数は、 <u>142,854,400</u> 株とする。

第22条～第23条 (条文省略)	第24条～第25条 (現行どおり)
---------------------	----------------------

訂正箇所は改正案の発行可能株式総数を 150,000,000 株から 142,854,400 株(現在までに消却された株式数を減じた株式数)へ訂正したことに伴う訂正と条文の記載番号の訂正でございます。

なお、訂正箇所は で表示しております。

以上